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PARERE REGOLARITÀ                    COPERTURA 

 TECNICA                            FINANZIARIA 

       (Art.49 T.U. n.267)                       (Art. 49 T.U. 267) 

            Favorevole                      Favorevole 
F.to                                     F.to       

 
________________________________________________________________________ 

 

Il responsabile del settore 
F.to Dott. Mariosante Tramontana 

 

   _________________________________________ 

 
  
Copia della presente deliberazione viene pubblicata all’Albo On-Line sul sito istituzionale dell’ente ai sensi 

dell’art.32 L.69/2009 e s.m. dal  22/03/2022        al  06/04/2022        al n. 46    del Registro delle Pubblicazioni 

 

     IL SEGRETARIO 

F.to Dott. Mariosante Tramontana 
 

      

 

      

 
Copia conforme all'originale per uso amministrativo 

Il Segretario 
 

 

 



IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO 

 

Visto il decreto del Commissario straordinario liquidatore n. 2 del 25/03/2021 con il quale il 

sottoscritto veniva nominato responsabile della regolarità dell’attività amministrativa e 

gestionale dell’ente; 

 

Visto l’art 107 del D.lgs 18.08.2000 n. 267 che disciplina le funzioni e le responsabilità della 

dirigenza; 

 

Visto il regolamento per la misurazione e valutazione della performance vigente che è stato 

approvato con delibera di giunta n.26/2015, ritenuto dal Nucleo di Valutazione mediamente 

adeguato alle ultime novità normative e che quindi non sia necessario aggiornarlo; 

 

Vista la relazione annuale dell’attività lavorativa svolta dal responsabile della struttura tecnica, 

Arch. Anthea Sanna, per l’anno 2021 prot. 180 del 22.02.2022; 

 

Considerato che copia del suddetto verbale è contenuta in atti; 

 

Verificate che dette attività sono state realmente svolte; 

 

Preso atto del parere positivo del responsabile del servizio finanziario ai sensi delle vigenti leggi 

in materia; 

 

Ritenuto pertanto, in virtù di quanto sopra premesso, procedere alla liquidazione dei compensi 

per la performance al responsabile area tecnica, Anthea Sanna; 

 

DETERMINA 

 

1. Di dare atto che le premesse che precedono formano parte integrante del presente atto e ne 

costituiscono motivazione ai sensi dell’art. 3 della legge n. 241/1990; 

2. Di liquidare al responsabile area tecnica, Arch. Anthea Sanna, la somma di € 1.260,20, 

compreso ogni onere di legge, a seguito della valutazione per l’attività lavorativa svolta 

nell’anno 2020; 

3. Di autorizzare l’ufficio di ragioneria ad emettere relativo mandato di pagamento dando atto 

che la liquidazione può essere disposta sullo stanziamento riportato a fondo pluriennale 

vincolato anno 2021, al capitolo 10120119 articolo 1 

4. Di pubblicare la presente determinazione all’albo pretorio comunale secondo quanto previsto 

dalle vigenti leggi in materia; 

5. Di dare atto altresì ai sensi dell’art. 6 bis della L. n. 241/1990 e dell’art. 1 co. 9 lett. e) della L. 

n. 190/2012 della insussistenza di cause di conflitto di interesse, anche potenziale nei 

confronti del responsabile del presente procedimento. 

 

 

ALTREINFORMAZIONIRESPONSABILE DEL PROCEDIMENTO (artt.4-6 legge 241/1990):il sottoscritto;  

RICORSI: ai sensi dell’art.3, comma 4, della legge 241/1990, contro il presente atto è ammesso il ricorso al T.A.R. 

Lazio nel termine di 60 giorni dalla pubblicazione (d.lgs. 2 luglio 2010, n.104) o, in alternativa, il ricorso 

straordinario al Presidente della Repubblica nel termine di 120 giorni dalla pubblicazione, nei modi previsti 

dall’art. 8 eseguenti del d.P.R. 24 novembre 1971, n.1199.  

CONFLITTO D’INTERESSI: in relazione all’adozione del presente atto, per il sotto scritto e per il responsabile 

del procedimento interno si attesta che:  

[X]non ricorre conflitto, anche potenziale, di interessi a norma dell’art.6-bis della legge 241/1990, dell’art. 6 del 

DPR 62/2013; 

[X]non ricorre l’obbligo di astensione, previsto dall’art.7 del DPR62/2013. 

 



 

 

 

 

 


